

ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ

ਯੂਕੇ ਵਿਆਪਕ ਸਰਵੇਖਣ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਕੈਂਸਰ ਦੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ, ਜੀਵਨ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਅਤੇ ਨਿਦਾਨ ਕੀਤੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ / ਸੰਭਾਲ ਕਰਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਭੈਣਾਂ-ਭਰਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਯੰਗ ਲਾਈਵਜ਼ ਬਨਾਮ ਕੈਂਸਰ, ਟੀਨੇਜ ਕੈਂਸਰ ਟਰੱਸਟ, ਚਿਲਡਰਨਜ਼ ਕੈਂਸਰ ਐਂਡ ਲਿਊਕੀਮੀਆ ਗਰੁੱਪ, ਅਤੇ ਐਲਨ ਮੈਕਆਰਥਰ ਕੈਂਸਰ ਟਰੱਸਟ ਨੇ ਡਾਰਟਿੰਗਟਨ ਸਰਵਿਸ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਲੈਬ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਮਿਲ ਕੇ ਇਹ ਸਰਵੇਖਣ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਇਹ ਸਰਵੇਖਣ ਸਵਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਤੰਦਰੁਸਤੀ, ਜੀਵਨ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਲੋੜਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹਾਸਲ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਕੈਂਸਰ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਸਮੂਹਾਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੀ ਸਮਝ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਨਸੰਖਿਆ ਵੇਰਵੇ ਵੀ ਇਕੱਤਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਹੈ ਕਿ ਸੰਭਾਵੀ ਭਾਗੀਦਾਰ ਇਸ ਖੋਜ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਅਤੇ ਸਰਵੇਖਣ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਮੁੱਖ ਨੁਕਤਿਆਂ ਨੂੰ ਸਮਝਦੇ ਹਨ।

ਖੋਜ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ, ਅਤੇ ਪਹੁੰਚ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਸੈਂਟਰ ਫਾਰ ਸੋਸ਼ਲ ਪਾਲਿਸੀ ਐਥਿਕਸ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਚੇਅਰ, ਰੋਜਰ ਬੁਲਕ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਡੇਟਾ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਲਈ ਖੋਜ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ, ਨਾਲ ਹੀ ਨਿੱਜੀ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਸਟੋਰ ਕਰਨ, ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਮਿਟਾਉਣ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਯੰਗ ਲਾਈਵਜ਼ ਵਰਸਿਜ਼ ਕੈਂਸਰ ਅਤੇ ਮਾਰਕ ਬਰਨੇਟ (ਹੋਪ ਐਂਡ ਮਈ ਦੇ ਡੇਟਾ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਲਾਹਕਾਰ) ਵਿਖੇ ਡੇਟਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਮੈਨੇਜਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਸਰਵੇਖਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਡੇਟਾ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਆਧਾਰ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਯੰਗ ਲਾਈਵਜ਼ ਬਨਾਮ ਕੈਂਸਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਦੁਆਰਾ ਖੋਜ, ਸੁਝਾਅ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਡਿਲੀਵਰੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ ਸਾਡੇ ਜਾਇਜ਼ ਹਿੱਤਾਂ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਦੇ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਸੈਸ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਰਤ, ਜਿੱਥੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਜਨਤਕ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਇਤਿਹਾਸਕ ਖੋਜ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਵਿਗਿਆਨਕ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਨਿੱਜੀ ਡੇਟਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਯੂਕੇ ਜਨਰਲ ਡੇਟਾ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ (ਯੂਕੇ ਜੀਡੀਪੀਆਰ) ਦੇ 'ਖੋਜ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ' ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਾਂਗੇ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਸਰਵੇਖਣ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਲੀਡ ਨੇਟ ਸ਼ੀਚ ਨਾਲ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

[Nathan Isheach@dartington.org.uk](mailto:Nathan.Isheach@dartington.org.uk)

ਇਸ ਖੋਜ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦਾ ਮਕਸਦ ਕੀ ਹੈ?

ਯੰਗ ਲਾਈਵਜ਼ ਬਨਾਮ ਕੈਂਸਰ ਅਤੇ ਡਾਰਟਿੰਗਟਨ ਸਰਵਿਸ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਲੈਬ ਕੈਂਸਰ ਦੇ ਇਲਾਜ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ 10 ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਕੈਂਸਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਤਜਰਬਿਆਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਮਝਣ ਲਈ ਖੋਜ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ।

ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਉਮਰ 14 ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਯੂਕੇ ਵਿੱਚ ਵਸਨੀਕ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਗਰੁੱਪ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਅਸੀਂ ਸੁਣਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਹਨ:

1. ਉਹ ਲੋਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ 25 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕੈਂਸਰ ਦਾ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਿਛਲੇ 10 ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੈਂਸਰ ਦਾ ਇਲਾਜ ਕਰਵਾਇਆ ਹੈ।
2. ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ, ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਭੈਣ-ਭਰਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ 25 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੈਂਸਰ ਦਾ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਸੀ ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਿਛਲੇ 10 ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੈਂਸਰ ਦਾ ਇਲਾਜ ਕਰਵਾਇਆ ਹੈ।

ਖੋਜ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਆਬਾਦੀ ਅਤੇ ਨਿਦਾਨ ਤੋਂ ਪਰੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਬਿੰਦੂਆਂ ਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ, ਜੀਵਨ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਕੈਂਸਰ ਦੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣਾ ਹੈ। ਖੋਜ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਕੈਂਸਰ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗੀ।

ਇਸ ਖੋਜ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਵਿਹਾਰਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੀ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ?

ਖੋਜ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਜਾਂ ਮੋਬਾਈਲ ਡਿਵਾਈਸ ਤੋਂ ਸਰਵੇਖਣ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਖੇਤਰਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦੀ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਹੈ।

ਸਰਵੇਖਣ ਦੇ ਛੇ ਭਾਗ ਹਨ: ਨਿਦਾਨ, ਵਰਤਮਾਨ ਤੰਦਰੁਸਤੀ, ਜੀਵਨ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਗੁਣਵੱਤਾ, ਵਰਤਮਾਨ ਲੋੜਾਂ, ਇਲਾਜ ਦੌਰਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਜਨਸੰਖਿਅਕ ਸਬੰਧੀ ਸਵਾਲ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਵਾਲਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਸਹਿਜ ਨਹੀਂ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ "ਨਾ ਕਹਿਣ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦੇਣ" ਜਾਂ ਆਈਟਮਾਂ ਨੂੰ ਖਾਲੀ ਛੱਡਣ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣਨ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਹੈ।

ਸਰਵੇਖਣ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 15 ਮਿੰਟ ਲੱਗਦੇ ਹਨ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਰਵੇਖਣ ਗੁਮਨਾਮ ਤੌਰ ਤੇ ਪੂਰਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਕੋਈ ਲੋੜ ਇਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਸੈਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਜਵਾਬ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਸਰਵੇਖਣ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਪਹਿਲੇ 500 ਉੱਤਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮੁਆਵਜ਼ੇ ਵਜੋਂ ਇੱਕ One4all ਵਾਊਚਰ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਸ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਦੇਣੀ ਹੈ ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਰਵੇਖਣ ਲਿੰਕ ਦੇ ਅੰਦਰ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

ਜੇ ਮੈਂ ਭਾਗ ਲੈਂਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਮੇਰੇ ਅਧਿਕਾਰ ਕੀ ਹਨ?

ਇਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਭਾਗ ਲੈਂਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਤੁਸੀਂ ਸਰਵੇਖਣ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਜਾਣਕਾਰ ਲੋਕਾਂ, ਜਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਦੇ ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਾ ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਹੋ

ਇਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਡੇਟਾ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਸਮੇਤ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿੱਜੀ ਡੇਟਾ ਤੇ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਰਾਂਗੇ, ਸਾਡੇ ਸਰਵੇਖਣ ਪਰਦੇਦਾਰੀ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਖੋਜ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦਾ ਸੰਖੇਪ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਰਵੇਖਣ ਦੇ ਹਰੇਕ ਭਾਗ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨਾ ਹਿੱਸਾ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਜਵਾਬ ਨਾ ਦੇਣ ਦੀ ਚੋਣ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੈਂਸਰ ਬਾਰੇ ਸਹਾਇਤਾ, ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਫੌਰੀ ਸਲਾਹ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਹਨ - ਯੰਗ ਲਾਈਵਜ਼ ਬਨਾਮ ਕੈਂਸਰ ਨਾਲ ਸਿੱਧਾ ਗੱਲ ਕਰੋ:

- ਟੈਲੀਫੋਨ: 0300 303 5220 (ਸੋਮਵਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 09:00 ਤੋਂ 17:00 ਤੱਕ)
- ਈ-ਮੇਲ: GetSupport@younglivescancer.org.uk
- ਤੁਸੀਂ www.younglivescancer.org.uk/contact-us/ ਰਾਹੀਂ ਔਨਲਾਈਨ ਸਲਾਹ ਤੱਕ ਵੀ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦੇ ਹੋ

ਮੇਰੇ 'ਡੇਟਾ' ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਾਂ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ?

Qualtrics ਨਾਂ ਦੇ ਔਨਲਾਈਨ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਸਰਵੇਖਣ ਡੇਟਾ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਡੇਟਾ ਨੂੰ GDPR ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕੱਠਾ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਸਟੋਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਡਾਰਟਿੰਗਟਨ ਸਰਵਿਸ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਲੈਬ ਦੀ ਖੋਜ ਟੀਮ ਅਤੇ ਯੰਗ ਲਾਈਵਜ਼ ਬਨਾਮ ਕੈਂਸਰ ਦੇ ਖੋਜ ਸਟਾਫ ਲਈ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਡੇਟਾ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਝੌਤਾ ਹੈ।

ਖੇਜ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਡੇਟਾ ਦੇ ਸਟੇਰੇਜ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਫਿਰ ਜਨਤਕ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਵਾਲੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਤੇ ਚੈਰਿਟੀਜ਼ ਲਈ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੋ ਕੈਂਸਰ ਪੀੜਤ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਰਣਨੀਤੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਮੇਰੇ ਡੇਟਾ/ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਸੈਸ ਕਰਨ ਦਾ ਮਕਸਦ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ?

- ਖੇਜ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਭਰਤੀ ਲਈ।
- ਸਰਵੇਖਣ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ।
- ਖੇਜ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨਾ।

ਇਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ, ਅਸੀਂ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਸੁਝ-ਬੁਝ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਯੂਕੇ ਭਰ ਵਿੱਚ ਕੈਂਸਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਆਪਕ ਲੜੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦਾ ਟੀਚਾ ਰੱਖ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹੋਵਾਂਗੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਰਵੇਖਣ ਨੂੰ ਹੋਰਨਾਂ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਜੇ ਭਰਤੀ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੋਰ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜਾਂ ਉਹ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਹਿੱਸਾ ਹੋ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਖੇਜ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਲਿੰਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਸਰਵੇਖਣ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰੋ:

- bit.ly/cancer-needs-survey
- ਇਹ ਲਿੰਕ 20 ਸਤੰਬਰ 2023 ਤੋਂ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਰਵੇਖਣ ਦੇ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਰਵੇਖਣ ਦੇ ਅੰਕੜਿਆਂ ਨੂੰ ਛੇ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।